

# „A természet csodái” Újpesten



Fenti címen adott otthont az Újpesti Gyermek-és Ifjúsági Ház egy hosszú hétvégén egy nagyszabású kiállításnak. Az e célra átrendezett ház terelő labirintusai különféle „oázisokban” szélesedtek ki, melyekben valóban a természet csodáit szemlélhette a – főleg gyermekekből álló – látogatók sokasága. Mindjárt az első teremben – mint fővédnök – a Vértesi Erdő Zrt. mutatkozott be, ahol láthattuk a gazdaság tevékenységét bemutató paravánokat, a munkatársak készítette látványos, igényesen kiállított fotókat. (Boros Péter, Fáczy Zsombor, Koszka Attila, Riesing István, Schneider Viktor, Viszló Levente). Megismerkedhettünk a vértesi térség arborétumaival, a szobányi nyitott tárlóban kitömött állatok, madarak szemléltették az erdő állatvilágát. Az „erdő” fölé magasas tomyosult, melyből egy stílszerűen beültözött vadászholgy kémlelte a messzeséget.

Egy látogató kisdíák csodálkozott is ezen: „Anyá, a nénik is vadásznak?” Mire jött a kétértelmű válasz: „Kérdezd meg apádtól”. A további fejleményt már

nem hallottam, mert a következő folyosórészről jövő hangok csábítottak. A kalicákba zárt csöppnyi madarak olyan hangversenyt adtak, melyért igazán érdemes volt előresietni. Valószínűleg



örülhettek egymásnak. Igaz nem volt kivehető, hogy rabságukról panaszkodnak vagy csak az együttlét boldogsága miatt fakadtak dalra.

Az igazi meglepetés a színházteremben várta a látogatót. A trópusi vadon apraja mutatkozott be. Hüllők tucatjai, békák, halak csótányok, még filmekben is ritkán látható állatok kavalkádjá szomorkodott a szűkre szabott akváriumokban, terráriumokban. Mindjárt a belépéskor egy hatalmas Boa constrictor láthattunk, amint összetekeredve „pihent” egy félig vízzel telt tepsiben. Mire végigjártuk a kiállítást a gyermekek gazdagabbak lettek sok-sok újdonsággal, a felnőttek meg egy tapasztalattal, hogy jobb lenne a kiállított állatoknak az élőhelyükön, az erdőben, az Amazonas vizeiben.

Kilépés előtt az ásványgyűjtők kínálták portékájukat, különféle csecsebecsüket. Összességében tanulságos és hasznos volt a rendezvény itt a városi rengetegben, mert tanított, szórakoztatott, elgondolkodtatott.

Kép és szöveg: Pápai Gábor



Albínó boa



Bütykös csótány





Vörös csőrös sikló



Vörös pirája



Zöld leguán



Díszes szarvasbéka



Dzsungel sikló



Királysikló



Madárpók



Aligátorteknős